

Премьера книги Светланы Голубевой и Елены Машуковой «Большое путешествие по музею»



Сегодня, как и во все времена, создаётся множество самых разных книг. Но, пожалуй, особый интерес и трепет вызывают у нас издания, в которых мы можем прочесть о чём-то очень

родном и близком, о нашем крае.

24 апреля в Детской библиотеке состоялась премьера новой книги Светланы Голубевой и Елены Машуковой «Большое путешествие по музею». Это итог большой работы, проделанной издательским Домом «Орлик», совместно с музеем и «Орловским домом литераторов», в рамках проекта «Библиотека семейного чтения «Духовное наследие Орловщины».

Библиотекарь Федотова Вера Ивановна представила учащимся 6 класса гимназии новую книгу, с помощью которой можно совершить путешествие вместе с второкласником Сеней Бродилкиным и уссурийским медведем по Орловскому краеведческому музею и познакомила ребят с



биографией и творчеством авторов книги, членов Союза писателей России Светланой Голубевой и Еленой Машуковой.



Сколько идей, мыслей и сил вложено в книгу от идеи до печати. Об этом знают лишь те, кто проходил этот процесс от начала до конца. Светлана Сергеевна и Елена Анатольевна рассказали

гимназистам о работе над книгой: как возник замысел, сколько встреч прошло с сотрудниками краеведческого музея, как сказка переплелась с историей края и о многом другом.



Во время встречи



ребята задали писателям много разных и неожиданных вопросов, и все они не остались без ответа.

Вниманию присутствующих была представлена книжная выставка произведений

С. Голубевой и Е. Машуковой «Литературные путешествия»

А в завершение, как всегда, учащиеся сфотографировались со Светланой Голубевой и Еленой Машуковой на память о встрече!

Надеемся, что презентация детского путеводителя станет стимулом для посещения ребятами Орловского краеведческого музея.

